









Palmiro Togliatti despre recentele evenimente din Italia

ROMA 28 (Agerpres). Revista „L'Espresso” a publicat un articol semnat de Palmiro Togliatti, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Italian...

Interviul acordat de Patrice Lumumba ziarului „Chicago Daily News”

NEW YORK 28 (Agerpres). Ziarul „Chicago Daily News” a publicat interviul acordat de responsabilul acestui ziar la ONU, de primul ministru al Republicii Congo, Patrice Lumumba.

In Congo - colonialistii se folosesc de steagul ONU pentru a-si camufla intervenția

MOSCOVA 28 (Agerpres). TASS anunță: Un război al „democrațiilor” belgiene, americani și al altor „democrații” nord atlantici pentru înrobirea negrilor în Congo...

aduse în Republica Congo există și unități vest-germane. Ambasadorul belgian, care a rămas în țară în poziția declarată guvernului Lumumba...

Guvernul belgian cere ONU „să nu se amestece” în provincia congoleză Katanga

NEW YORK 28 (Agerpres). Guvernul Belgiei încurajat de aliații săi din cadrul NATO nu numai că nu se grăbește să și retragă trupele din Congo, dar chiar încearcă să și dicteze voința Organizației Națiunilor Unite.

Publica Congo în conformitate cu hotărârea Consiliului de Securitate al ONU. Arătând că în momentul de față trupele ONU în Congo numără aproape 7 mil oameni, autorul scrie: ca într-o bătălie de joc, comanda acestor trupe a fost preluată „temporar” de către secretarul general ad-junct al ONU, americanul Bunche...

Rolul generalului hitlerist Speidel în dezlănțuirea agresiunii împotriva Republicii Congo

BERLIN 28 (Agerpres). La 27 iulie ziarul democrat din Berlin a publicat materiale în care demască rolul fostului general hitlerist Speidel în săvârșirea agresiunii belgiene împotriva Republicii Congo.

„Un spectacol care ar trebui să-i facă pe americani să-și plece capul de rușine”

NEW YORK 28 (Agerpres). „Un spectacol care ar trebui să-i facă pe americani să-și plece capul de rușine”, astfel cântărea în „New York Herald Tribune” cunoscutul comentator american David Lawrence.

SEMINARUL INTERNAȚIONAL UNESCO IN PROBLEMELE EDUCAȚIEI OAMENILOR MUNCII

PRAGA 28 (Correspondentul Agerpres anunță: Dezbaterile seminarului internațional UNESCO în problemele educației oamenilor muncii continuă. În ședința de miercuri din noaptea delegata R. P. Românie, toara Marla Groza, a vorbit pe larg despre educația adulților...

Conferința de la Geneva în problema încetării experiențelor cu arma nucleară

GENEVA 28 (Agerpres). TASS anunță: La 27 iulie a avut loc sub președinția reprezentantului Uniunii Sovietice ședința ordinară a conferinței celor trei puteri în problema încetării experiențelor cu arma nucleară.

Inscenarea judiciară de la Dortmund

BONN 28 (Agerpres). În cadrul procesului de la Dortmund, ultimul cuvânt al acuzațiilor — membri ai fostului comitet din Germania occidentală pentru pregătirea Festivalului Mondial al Tineretului, a fost un rechizițiu la adresa regimului de la Bonn și a politiciilor antiopinare.

Agravarea situației din Rhodestia de sud

LONDRA 28 (Agerpres). La cererea opoziției laburiste a fost ridicată în Camera Comunelor problema cu privire la situația din Rhodestia de sud. Atmosfera din această colonie engleză se agravează necontenit.

PROTESTUL C.G.M. DIN FRANȚA ÎMPOTRIVA SCUMPIRII PIIINII

Broul Confederației Generale a Muncii din Franța a dat publicității o declarație în care protestează împotriva hotărârii guvernului francez cu privire la majorarea prețurilor la pînă.

In sprijinul poporului cuban

MONTEVIDEO 28 (Agerpres). În seara de 26 iulie la Montevideo a avut loc o mare demonstrație și un miting de solidaritate cu Cuba la care au participat un mare număr de muncitori, funcționari, pensionari, studenți și tineret.

Nicaragua — bază pentru pregătirea agresiunii armate împotriva Cubei

BUENOS AIRES 28 (Agerpres). TASS anunță: Ziarul „Conducta” a publicat o declarație a lui J. Jolis Piura, președintele centrului universitar al Universității Naționale Autonome din Nicaragua...

Demonstrație de protest împotriva lui Strauss la Stuttgart

BERLIN 28 (Agerpres). Presa democrată din Berlin anunță că zilele trecute în R.F. Germană a avut loc o demonstrație de protest împotriva ministrului de Război, al Germaniei occidentale, Strauss.

Apropiata întvedere Adenauer-De Gaulle

PARIS 28 (Agerpres). Comentând știrile cu privire la apropiata sosire la Paris la 29 iulie a cancelarului Adenauer pentru a duce tratative cu președintele De Gaulle, care se vor desfășura timp de două zile, ziarele pariziene își exprimă părerea că în cadrul tratativelor vor fi discutate problemele situației internaționale, probleme militare și problema „pieții comune”.